

# 记者进社区 有事您说话



市民反映：

27日下午，陈庄百合苑小区的陈先生看到4月25日帮办D03版《小区啥时能“并入”国家电网》的报道后，拨打本报帮办热线，询问他们小区何时能加入国家电网。

记者跑腿：

小区金安物业的负责人解释说，小区去年刚入住，现在居民用的是施工用电，尽管商业用电每度电平均价格在一元左右，但小区收的电费与供电公司0.56元的价格一样，多出来的部分都是由物业垫付。这位负责人表示，供电公司正在对供电配套设施进行完善，物业也在积极协调，希望能早日加入国家电网管理。

(帮办记者 郭庆文)

市民反映：

市民郭先生在阿尔卡迪亚四期西门南侧经营一家餐馆，由于不少小区业主嫌地下停车场车位太贵没买，经常有业主把车停到他餐馆门前，对他的生意造成影响。

记者跑腿：

本报记者协调下，为保证餐馆正常经营，该小区物业允许郭先生在其餐馆前放置水泥墩。25日上午11点多，记者看到，交警开始前来整治在非机动车道乱停车现象。聊城市交巡警支队执勤三大队民警表示，贴罚单不是目的，关键是居民要自觉遵守相关法规，不要在非机动车道上停车。

(帮办记者 王传胜)



多位市民建议人民公园安装乒乓球设备，理由是一方面大家确有需要，很多市民喜欢打乒乓球；另一方面乒乓球设备占地面积小，购买成本也比较低。

五文化家属院业主王先生反映小区私搭乱建现象严重，有的在自己阳台下建三轮车库，有的在公共区域建储物棚，影响小区环境。

(记者 郭庆文 王瑞超 整理)

## 小区装隔离柱，居民觉得添“堵”

因为这，隔离柱没装几天就被拆了不少

城区领秀城小区业主范先生反映，小区物业为了让业主将车停进地下车库，在小区地面上安装了隔离柱，原先的道路如今仅可供车辆单向通行，给小区添“堵”，因为有业主不满意，不少隔离柱“很受伤”。

□帮办记者 王瑞超

27日在领秀城小区，记者看到，小区内部通行道宽度约4米半，其中隔离柱占据约1米半，仅可供单向车辆通行，不少隔离柱间安装了连接链条。16号楼的范先生称，安装隔离柱后道路成为单行线，原先的拐角现在变成死角，一躲车极易摔倒。他还表示小区老人、小孩居多，存在极大的安全隐患。“走在小区一看，除了绿化就是黄黑相间的隔离柱，看着堵得慌。”市民王女士感觉隔离柱影

响小区环境。

有小区业主认为，物业此举措是为促进卖车位。“不想买车位，一个车位12万，我的车卖了还不到3万块。”一位业主说，小区停车和是否购买车位是业主自愿行为，不能强制购买或租赁。8号楼的刘先生有地下车位，他认为，如果安装隔离柱后业主真正能去地下停车位，关键现在是治标不治本，“路更窄了，买不了车位的还是往路边停。”

有小区业主建议借鉴附近

市委家属院的做法，地上划好车位；业主车辆统一发放通行证，禁止外来车辆进入。

据介绍，领秀城小区地下车位近600个，目前有100余个尚空余。中通时代物业管理有限公司一金姓负责人表示，安装隔离柱是为更好的规范小区停车状况，避免乱停造成小区拥堵现象；他们公司将继续为有不同意见的业主做工作，解决好小区停车问题。

对于业主拆除隔离柱的行为，物业方称希望业主可以理解，此举措不是为了卖车位，车位也可以租赁；如果规范后业主将车停往地下，物业会拆除这些隔离柱。



小区装的隔离柱。

记者 王瑞超 摄

解，此举措不是为了卖车位，车位也可以租赁；如果规范后业主将车停往地下，物业会拆除这些隔离柱。

## 公园的这个篮球场咋老是锁着门

市民希望能定期开放，工作人员称开放后损坏快不利打比赛

□帮办记者 郭庆文

27日下午，家住水城华府小区的市民刘先生拨打帮办热线反映，他经常在人民公园打球，人多的时候，东边的篮球场需要排队打球，西边的篮球场却大门紧锁，只有周六周日青少年篮球培训的时候才开放。他觉得是一种公共资源的浪费，希望可以通过本报帮办栏目推动一下，让西边的篮球场也定期开放。

28日早上7点多，记者来到位于花园路的人民公园看到，东侧篮球场有两个篮球筐，现

场有近二十人在打篮球，主要以中老年人为主。“早上6点到7点，下午4点以后，打球的人非常多。”正在休息的李先生说，周五下午和周六周日人数最多，各个年龄层都有，人数最多的时候球场都满了。

“光大家带来的篮球就有十几个，想投个篮都得排队。”李先生说，附近没有打篮球的地方。“西边的篮球场明明空着，为啥不能开放？商量一下人多的时候开放一会也行啊。”

记者看到，西侧的篮球场地门锁着，上面挂着“聊城篮球协

青少年篮球训练基地”的牌子。旁边有个青少年篮球俱乐部的海报，训练时间周末班为每周六。

聊城市体育局办公室工作人员告诉记者，人民公园篮球场是公益开放的。不过，篮球协会每年要举行多次全民联赛，也负责了两个篮球场的维修和保养，如果是从管理的角度，出于保护篮球场地的目的，规划打球时间也说得过去。

聊城市篮球运动协会一位工作人员作出解释称，一方面西边篮球场近期正在准备



锁着门的篮球场。

记者 郭庆文 摄

比赛，场地需要检修；另一方面，开放以后设备损坏很快，打正式比赛的时候没办法用了。之前也向市民们做过解释，希望大家能够理解，爱护篮球场。



流出的污水。

记者 郭庆文 摄



## 垃圾谁倒的？

近日，市民张先生向本报反映，在城南四河头北侧滨河大道路边，有人乱倒垃圾，很影响环境，希望有人来管管。28日，记者赶到该处，确实发现了成片的垃圾堆，有生活垃圾，也有建筑垃圾。

本报记者 王传胜 摄影报道